

PITANJA I ODGOVORI – INOVACIJSKI VAUČERI ZA MSP-ovewww.strukturnifondovi.hr**FOND: EUROPSKI FOND ZA REGIONALNI RAZVOJ****PRIORITETNA OS: 3. Poslovna konkurentnost****SPECIFIČNI CILJ: 3d2 Poboljšana inovativnost malih i srednjih poduzetnika****NAZIV POZIVA: Inovacijski vaučeri za MSP-ove****REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.03.2.2.03****TIP NATJEČAJA: Otvoreni postupak****MODALITET: Trajno otvoreni Poziv****NADLEŽNO TIJELO: MGOR****ROK ZA PODNOŠENJE PP: od 02.07.2018. do 30.06.2021.****ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana**

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

Molimo Vas obratite pozornost na odgovore označene žutom bojom koji su revidirani sukladno Prvoj izmjeni Poziva izmijenjenoj 21. lipnja 2018. godine.

	VERZIJA: 1.	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 04.06.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 11.06.2018
1.	Molim potvrdite da se za <u>isti projekt</u> u različitim fazama istraživanja i razvoja može tražiti više vaučera (ne istodobno). Dakle, više projektnih prijedloga se odnosi na isti konačni rezultat – novi proizvod. U tom slučaju, napominjemo da će pokazatelj koji mjeri broj novih inovativnih proizvoda biti nerealan ukoliko u svakoj prijavi označimo doprinos 1 novi proizvod, a u biti je sve isti proizvod u svim prijavama. Molim potvrdu da je to u redu.	Sukladno točki 2.5. UzP-a, prijavitelj po predmetnom Pozivu može podnijeti više projektnih prijedloga, ali ne istovremeno. Uvažavajući specifičnosti područja koje se potiče ovim pozivom, više projektnih prijedloga može doprinijeti razvoju <u>jednog ili više</u> proizvoda, usluga ili procesa. U slučaju pokazatelja neposrednih rezultata specifičnog za Poziv, a sukladno točki 1.3. UzP-a, ciljana vrijednost pokazatelja u pojedinačnoj prijavi mora biti minimalno 1.
2.	Molim pojasnite stavke 4 i 5 obvezne dokumentacije uz predaju projektne prijave, u UZP, stranica 23. Naime, ukoliko se radi nabava usluge do 100.000 kn bez PDV-a, za ovaj natječaj je	Za nabavu usluga ukupne procijenjene vrijednosti do (uključujući i) 100.000,00 kuna bez PDV-a, kao dokaz o provedenom postupku nabave za NOJN (Dokument/dokaz 4.), dovoljno je priložiti narudžbenicu na kojoj je

	<p>propisana nabava putem narudžbenice. Koji su to dokumenti koje je potrebno priložiti pod točkom 4 (osim narudžbenice i potvrde narudžbenice). Također, obzirom na točku 5 u kojoj tražite okvirni predračun/ponudu ili predugovor, da li to znači da i kod nabava putem narudžbenica treba priložiti ponudu dobavljača?</p> <p>Nadalje, narudžbenica u pravilu znači da naručujete uslugu, dok će u ovom slučaju ona morati biti uvjetna i na njoj pisati da će usluga biti naručena samo ukoliko se odobre sredstva iz ovog natječaja – to je u redu?</p> <p>Potrebno je nedvosmisleno pojasniti – da li prije predaje projektnog prijedloga već naručujemo uslugu, ili ne? Naime, u UzP-u je navedeno da projekt ne smije početi prije izdavanja vaučera, pa stoga nije logično niti da obveza za uslugu bude preuzeta od strane prijavitelja prije izdavanja vaučera. Narudžbenica u pravilu znači da je usluga naručena i da je nastala obveza, stoga će morati biti uvjetna za ovaj natječaj – je li to u redu?</p>	<p>naveden uvjet kako ista postaje obvezujuća u trenutku izdavanja vaučera, što se prema točki 5.1. UzP-a smatra početkom razdoblja provedbe projekta.</p> <p>Za Dokument/dokaz 5. potrebno je priložiti ponudu na kojoj će biti jasno iskazani troškovi i aktivnosti, a u svrhu provjere prihvatljivosti izdataka.</p> <p>Za Dokument/dokaz 5. potrebno je priložiti ponudu na kojoj će biti jasno iskazani troškovi i aktivnosti, a u svrhu provjere prihvatljivosti izdataka.</p> <p>Sukladno Prvoj izmjeni Poziva objavljenoj 21. lipnja 2018. godine za nabavu usluga ukupne procijenjene vrijednosti do (uključujući i) 150.000,00 kuna bez PDV-a, prethodno predaji projektnog prijedloga prijavitelj je dužan od prihvatljivog pružatelja usluge zatražiti okvirni predračun/ponudu/predugovor na kojem će biti vidljivi prihvatljivi troškovi i aktivnosti (sukladno točkama 2.8. i 2.9. Uputa) za proizvode/usluge prijavitelja na koje se odnosi projektni prijedlog.</p> <p>Sukladno Prvoj izmjeni Poziva objavljenoj 21. lipnja 2018. godine dokaz o provedenom postupku nabave za NOJN nije potrebno podnositi prilikom predaje projektnog prijedloga.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 05.06.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 11.06.2018.
3.	Molim vas informaciju da li Znanstvene institucije izdaju fakturu sa PDV. Odnosno da li na uslugu koju bi podmirili Vaucherom trebamo platiti PDV?	Pružatelji izdaju račune sukladno zakonskim propisima kojima podliježu. U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi izdavanja računa sa ili bez PDV-a od strane Pružatelja.
	VERZIJA: 2.	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 2.:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10.06.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 19.06.2018.
4.	<p>Postoji manja neusklađenost između priloga 7 i samog online obrasca:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Opis aktivnosti: 1.000 znakova (prilog 7); 4.000 znakova online sustav 2. Opis stavke troška u proračunu: 300 znakova (prilog 7); 600 znakova online sustav 	<p>U Prilogu 7. Upute za popunjavanje prijavnog obrasca, naveden je početni broj znakova (predviđen u sustavu eFondovi) za unos pojedinih polja te početni nazivi pojedinih polja koje je, u međuvremenu, nadležno tijelo izmijenilo kako bi izašlo u susret prijaviteljima. Kako se ni jedno pitanje prihvatljivosti za prijavitelje, projekte ili aktivnosti ne odnosi na broj znakova korištenih u pripremi projektnog prijedloga ni na broj ili naziv ispunjenih polja prijavnog obrasca, prijavitelju je dana mogućnost da prilagodi sadržaj i količinu teksta, odnosno broj znakova potrebama njegovog projekta.</p> <p>Kako bismo izbjegli mogućnost pogreške, a imajući u vidu da se sustav eFondova te samim tim i Prijavni obrazac svakodnevno prilagođava potrebama korisnika i novih poziva, još jednom napominjemo da sukladno Zajedničkim nacionalnim pravilima nismo u obavezi u dokumentaciju Poziva</p>

		uključiti 'Upute za popunjavanje prijavnog obrasca' te su iste Upute pomoćni dokument, izrađen kako bismo prijaviteljima olakšali pripremu projektnog prijedloga. U konkretnom pitanju, važeći je broj znakova u (online) Prijavnom obrascu.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 11.06.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE:20.06.2018.
5.	Zanima me da li tvrtka koja je prošlu godinu završila u minusu može dobiti inovacijski vaučer?	U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 12.06.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE:21.06.2018.
6.	Da li uvođenje sustava upravljanja (software-sko rješenje) sa svim svojim fazama (Analiza, razvoj, implementacija) može biti jedan projekt a demonstracijske aktivnosti vezane uz taj sustav/rješenje drugi projekt? Naravno podrazumijeva se da korisnik već nakon prvog projekta koristi sustav i ima sve one koristi koje treba imati a ovim drugim projektom te koristi samo još povećava...	U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U skladu s navedenim, navodimo da su glavna svrha i cilj poziva korištenje stručnih, tehničkih znanja za potrebe inovativnih procesa i komercijalizaciju inovacija, kao i poticanje suradnje sa ZIO u svrhu istraživanja i razvoja inovacija.
7.	Na radionici poziva na dostavu projektnih prijedloga „Inovacijski vaučeri za MSP-ove“ održane 11. lipnja 2018. Spomenuto je da je prilikom postupka nabave uz istraživanje tržišta potrebno je dostaviti najmanje 3 neovisne ponude za nabavu usluga procijenjene vrijednosti do (uključujući i) 500.000 kn bez PDV_a. U prilogu 9 ovog poziva navedeno je kako NOJN-ovi mogu sklapati ugovor o nabavi na temelju jedne ponude (jednog ponuditelja): - za nabavu robe i usluga procijenjene vrijednosti do (uključujući i) 500.000,00 kuna, odnosno za nabavu radova do (uključujući i) 1.000.000,00 kuna bez PDV-a. Molim pojašnjenje koliko ponuda je potrebno dostaviti?	Prilog 9. propisuje uvjete nabave te se za postupak naveden u pitanju ugovor o nabavi sklapa temeljem jedne ponude uz uvjet da se prije početka navedenog postupka poštuju uvjeti propisani točkom 4.2. “4.2. Prije početka navedenog postupka NOJN je obvezan istražiti relevantno tržište za predmet nabave pretraživanjem interneta ili slanjem upita za ponudu određenom broju (najmanje tri) međusobno neovisna gospodarska subjekta (koja nisu međusobno povezana ili partnerska poduzeća), odnosno neovisna od NOJN-a, a prema mišljenju NOJN-a mogu izvršiti predmet nabave.” Sukladno Prvoj izmjeni Poziva objavljenoj 21. lipnja 2018. godine u sklopu kojeg je objavljena i izmjena Priloga 9. Odredbe za postupak nabave s obvezom objave su navedene pod točkom 4.2:

		<p>„4.2.1. Za nabavu roba, usluga i radova ukupne procijenjene vrijednosti veće od 150.000,00 kuna bez PDV-a, NOJN provodi postupak objave poziva na dostavu ponuda na internetskoj stranici www.strukturnifondovi.hr.</p> <p>4.2.2. NOJN može dodatno poslati i poziv na dostavu ponude na tri ili više gospodarskih subjekta po svom izboru te je dužan provesti postupak uzevši u obzir sve zaprimljene ponude.</p> <p>4.2.3. Sadržaj poziva na dostavu ponuda, rok za dostavu ponuda te ostali uvjeti poziva određuju se u skladu s točkama 1. i 2. ovog Pravila.</p> <p>4.2.4. Pregled i ocjena ponuda provodi se u skladu s točkom 3. ovog Pravila.</p> <p>4.2.5. Za odabir ponude dovoljna je jedna pristigla ponuda koja udovoljava traženim uvjetima iz poziva na dostavu ponuda.“</p>
VERZIJA: 3.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 3.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 15.06.2018.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 28.06.2018.
8.	Da li je poduzeće osnovano nakon otvaranja Poziva prihvatljiv prijavitelj?	<p>Poduzeće je prihvatljiv prijavitelj ukoliko je osnovano prije predaje projektnog prijedloga, sukladno uvjetima prihvatljivosti navedenih u točki 2. Uputa za prijavitelje.</p> <p>U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
VERZIJA: 4.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 27.06.2018.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 06.07.2018.
9.	Zadnjim izmjenama natječaja došlo je do promjene Priloga 9. u kojem je propisana procedura javne nabave koju je potrebno provesti prije prijave projekta. Možete li molim vas objasniti je li za proceduru postupka nabave s jednim ponuditeljem (točka 4.1.) potrebno provesti i postupak traženje 3 ponude prije sklapanja ugovora ili izdavanja narudžbenice?	Sukladno Prilogu 9. Pravila nabave za NOJN _1.izmjena (točka 4.1.) nije potrebno provesti navedeni postupak traženja tri ponude prije sklapanja ugovora ili izdavanja narudžbenice.
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 27.06.2018.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 06.07.2018.

10.	<p>Predaje li se uz prijavni obrazac i obrasce izjava također i Obrazac izjave o odricanju prava na prigovor?</p> <p>Kada se prilaže Ugovor o pružanju usluga, prilikom prijave projekta ili nakon odobrenja vaučera?</p> <p>Zahtjev za nadoknadom sredstava može se poslati naknadno ovisno o razvoju projekta?</p>	<p>Sadržaj projektnog prijedloga, odnosno dokumentacija koju je prijavitelj obvezan dostaviti, propisan je točkom 3.1. Uputa za prijavitelje.</p> <p>Nadalje, prema točki 4.3. Uputa za prijavitelje, a s ciljem ubrzanja postupka izdavanja vaučera za predmetni projektni prijedlog, prijavitelj je u mogućnosti odreći se prava na prigovor na način da dostavi popunjenu i ovjerenu Izjavu od odricanja od prava na prigovor nakon što zaprimi Obavijest o statusu njegovog projektnog prijedloga. Odricanje od prava na prigovor isključivo je odluka prijavitelja, ne utječe na već donesenu odluku o dodjeli vaučera te za cilj ima omogućiti donošenje vaučera u što kraćem roku.</p>
VERZIJA: 5.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 5.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 28.06.2018.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 09.07.2018.
11.	<p>Rečeno je da je potrebno priložiti dokaz o barem 3 zahtjeva za ponudu. Znači li to da je dovoljno priložiti, recimo ispis 3 zahtjeva koje smo poslali mailom ili je nužno dostaviti i odgovore tih organizacija?</p> <p>Shodno tome, može li naš pružatelj usluga biti iz Ujedinjenog Kraljevstva? Pronašli smo informaciju da mora biti iz zemlje članice Europske Unije, tako da me zanima što je sa UK zbog procesa Brexita.</p>	<p>Sukladno Prvoj izmjeni Poziva objavljenoj 21. lipnja 2018. godine dokaz o provedenom postupku nabave za NOJN nije potrebno podnositi prilikom predaje projektnog prijedloga.</p> <p>Međutim, prema točki 5.2. UzP-a, troškovi koji uključuju nabavu bit će prihvatljivi samo pod uvjetom da je nabava provedena u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi ili <i>Prilogu 9.</i> ovog Poziva, što će PT2 provjeravati prilikom provjere Zahtjeva za nadoknadom sredstava koji tijekom provedbe projekta podnosi korisnik.</p> <p>Prema Prilogu 9. Pravila nabave za NOJN _1.izmjena, točka 4., postoje 2 vrste postupaka nabave:</p> <p>1. POSTUPAK NABAVE S JEDNIM PONUDITELJEM - za nabavu robe, radova i usluga ukupne procijenjene vrijednosti do (uključujući i) 150.000,00 kuna bez PDV-a, NOJN slobodno bira između sklapanja ugovora o nabavi ili izdavanja narudžbenice koja treba sadržavati sve bitne odredbe u skladu sa Zakonom o obveznim odnosima.</p> <p>2. POSTUPAK NABAVE S OBVEZNOM OBJAVOM - za nabavu roba, usluga i radova ukupne procijenjene vrijednosti veće od 150.000,00 kuna bez PDV-a, NOJN provodi postupak objave poziva na dostavu ponuda na internetskoj stranici www.strukturnifondovi.hr.</p> <p>NOJN može dodatno poslati i poziv na dostavu ponude na tri ili više gospodarskih subjekta po svom izboru te je dužan provesti postupak uzevši u obzir sve zaprimljene ponude. Za odabir ponude dovoljna je jedna pristigla ponuda koja udovoljava traženim uvjetima iz poziva na dostavu ponuda.</p> <p>Prema točki 2.3. Uputa za prijavitelje prihvatljivi pružatelji usluga su</p>

		znanstveno-istraživačke organizacije – upisane u Upisnik znanstvenih organizacija za organizacije koje su registrirane u RH, odnosno ZIO upisane u odgovarajući registar/upisnik države sjedišta pružatelja usluga. Država sjedišta pružatelja usluga nije ograničena na članice Europske Unije.
VERZIJA: 6.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 6.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 13.08.2018.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 23.08.2018.
12.	<p>Mikro poduzetnik smo koji se bavi arhitektonskim projektiranjem, što znači da 'prodajemo' stručne usluge.</p> <p>Da li je trošak školarine za 1. semestar koji počinje u 10. mjesecu 2018. godine doktorskog znanstvenog studija pri Arhitektonskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu prihvatljiv trošak? Program doktorskog studija 'Arhitektura i urbanizam' je koncipiran na način da polaznicima povećava kompetencije i omogućava višu razinu pružanja usluga obzirom da su ciljevi studija, između ostaloga, i <i>'izobrazba stručnjaka koji će moći samostalno istraživati i unaprjeđivati različite aspekte arhitektonske discipline te razvijati konceptijski i prostorno-funkcionalno kompleksne arhitektonsko-urbanističke zamisli i programe u odnosu prema suvremenim društvenim dostignućima i potrebama.'</i></p>	<p>U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Prema točki 2.9.1. Uputa za prijavitelje prihvatljive kategorije troškova su: troškovi testiranja, ispitivanja, demonstracijskih aktivnosti, kao i troškovi pružanja stručnih tehničkih znanja, u svrhu razvoja proizvoda, usluga i procesa na temelju ugovornog pružanja usluga, te sukladno navedenom popisu troškovi školarine doktorskog znanstvenog studija nisu prihvatljivi troškovi u ovom Pozivu.</p>
VERZIJA: 7.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 7.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 07.09.2018.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 18.09.2018.
13.	<p>Vežano na natječaj „Inovacijski vaučeri za MSP-ove“ i prihvatljive aktivnosti koje se tiču testiranja i ispitivanja procesa, je li po ovom natječaju moguće sufinancirati testiranje i ispitivanje dodatnih modula ERP sustava, ako su oni razvijeni unutar samog poduzeća i samim time kao takvi predstavljaju inovaciju tog poduzeća?</p>	<p>U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Naglašavamo, kako je cilj ovog Poziva pružanje stručne podrške od strane Znanstveno-istraživačkih organizacija (ZIO) u vidu ugovornog pružanja usluga MSP-ovima za troškove testiranja, ispitivanja, demonstracijskih aktivnosti, kao i korištenja stručnih tehničkih znanja za potrebe inovativnih procesa i komercijalizacije inovacija. Prema točki 2.3. prihvatljivi pružatelji</p>

		usluga su Znanstveno-istraživačke organizacije – upisane u Upisnik znanstvenih organizacija za organizacije koje su registrirane u RH, odnosno ZIO upisane u odgovarajući registar/upisnik države sjedišta pružatelja usluga.
VERZIJA: 8.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 8.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 24.09.2018.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 03.10.2018.
14.	Pitanje vezano za prihvatljivost prijavitelja, ukoliko su neki od zaposlenika pružatelja usluga (ZIO) ujedno i (manjinski) suvlasnici prijavitelja (MSP), predstavlja li to sukob interesa i time automatski isključuje navedenog prijavitelja?	<p>Na pravne osobe i obrtnike koji nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi primjenjuje se Prilog 9. Pravila o provedbi postupaka nabava za neobveznike Zakona o javnoj nabavi.</p> <p>NOJN je obavezan postupati po načelu izbjegavanja sukoba interesa. Sklapanje ugovora nije dozvoljeno s povezanim društvima odnosno povezanim osobama, osim u slučaju ako je povezano društvo odnosno povezana osoba jedino koje može isporučiti robu, radove ili usluge zbog tehničkih razloga ili razloga postojanja isključivih prava na predmetu koji se nabavlja, a što je NOJN dužan i dokazati.</p> <p>Pravilo se primjenjuje na odgovarajući način i na sljedeće povezane osobe: na srodnike po krvi u uspravnoj liniji ili u pobočnoj liniji do četvrtog stupnja, srodnike po tazbini do drugog stupnja, bračnog ili izvanbračnog druga, bez obzira na to je li brak prestao, te posvojitelje i posvojenike. Odgovorna osoba NOJN-a dužna je potpisati Izjavu o nepostojanju sukoba interesa prije provedbe postupka u skladu s ovim Pravilima.</p> <p>Povezana društva, odnosno povezane osobe, za potrebe Pravila o NOJN-u, definira Opći porezni zakon.</p> <p>U konkretnom slučaju, potrebno je procijeniti mogućnost povrede načela izbjegavanja sukoba interesa ukoliko bi zaposlenik/ci ZIO pružao usluge MSP-u u kojem je (su)vlasnik.</p>
VERZIJA: 9.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 9.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 01.10.2018.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 11.10.2018.
15.	Zanima nas ukoliko je naše društvo osnovano krajem 2017 godine, i zadnje obračunsko razdoblje koje je trajalo svega 3 mjeseca je završeno sa gubitkom iznad visine kapitala, dali se po navedenim kriterijima naše društvo smatra poduzetnikom u poteškoćama ili ne, s obzirom na navedeni tekst u Uredbi (EU) br. 651/2014 koja navodi izuzeće za MSP-e koji postoje manje od tri godine?	<p>Sukladno definiciji u čl. 2., točki 18. Uredbe (EU) br. 651/2014;</p> <p>„poduzetnik u teškoćama“ – Poduzetnik u teškoćama je poduzetnik za kojeg vrijedi najmanje jedna od sljedećih okolnosti:</p> <p>(a) U slučaju društva s ograničenom odgovornošću (osim MSP-a koji postoji manje od tri godine ili, za potrebe prihvatljivosti za potpore za rizično financiranje, MSP-a tijekom 7 godina od njegove prve komercijalne prodaje koji je primjeren za ulaganja u rizično financiranje na temelju dubinske</p>

Zanima nas moramo li, u Obrazcu 3. Skupna izjava u tablicu 4. (Povezane osobe), unijeti društvo povezane osobe koje je osnovano u ovoj godini u drugoj državi (treće zemlje svijeta) i koje još uvijek nema zadnje zaključeno računovodstveno razdoblje?

analize koju je proveo odabrani financijski posrednik), ako je više od polovice njegova vlasničkog kapitala izgubljeno zbog prenesenih gubitaka. To se događa kada se odbijanjem prenesenih gubitaka od pričuva (i svih drugih elemenata koji se općenito smatraju dijelom vlastitog kapitala društva) dobije negativan kumulativni iznos koji premašuje polovicu temeljnog vlasničkog kapitala. Za potrebe ove odredbe „društvo s ograničenom odgovornošću” odnosi se posebno na dvije vrste društava navedene u Prilogu I. Direktive 2013/34/EU (1), a „vlasnički kapital” obuhvaća, prema potrebi, sve premije na emitirane dionice;

(b) U slučaju društva u kojem najmanje nekoliko članova snosi neograničenu odgovornost za dug društva (osim MSP-a koji postoji manje od tri godine ili, za potrebe prihvatljivosti za potpore za rizično financiranje, MSP-a tijekom 7 godina od njegove prve komercijalne prodaje koji je primjeren za ulaganja u rizično financiranje na temelju dubinske analize koju je proveo odabrani financijski posrednik), ako je više od polovice njegova kapitala navedenog u financijskom izvještaju društva izgubljeno zbog prenesenih gubitaka. Za potrebe ove odredbe „društvo u kojem najmanje nekoliko članova snosi neograničenu odgovornost za dug društva” odnosi se posebno na vrste društava navedene u Prilogu II. Direktivi Vijeća 2013/34/EU;

(c) Ako se nad poduzetnikom provodi cjelokupni stečajni postupak ili on ispunjava kriterije u skladu s nacionalnim pravom da se nad njim provede cjelokupni stečajni postupak na zahtjev vjerovnika;

(d) Ako je poduzetnik primio potporu za sanaciju, a još nije nadoknadio zajam ili okončao jamstvo, ili je primio potporu za restrukturiranje, a još je podložan planu restrukturiranja;

(e) U slučaju poduzetnika koji nije MSP, ako je tijekom zadnje dvije godine:

(1) omjer knjigovodstvenog duga i kapitala poduzetnika bio veći od 7,5 i

(2) EBITDA koeficijent pokriva kamata poduzetnika bio je niži od 1,0;

U slučaju poduzetnika koji je mali ili srednji poduzetnik koji je osnovan prije manje od tri godine ne smatra se, u smislu ovog Poziva, poduzetnikom u teškoćama za to razdoblje osim ako zadovoljava uvjete gore navedene u točkama (c) i (d).

Sukladno točki 3. Obrasca 3 – Skupna izjava prijavitelja - Povezana poduzeća:

Potrebno je unijeti sva povezana poduzeća koja su (uzlazno ili silazno, direktno ili indirektno) u odnosu s prijaviteljem za koja postoje podaci za zadnje odobreno računovodstveno razdoblje.

DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 09.10.2018.

DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 18.10.2018.

16.	S obzirom na to da u sklopu predmetnog Poziva trošak konzultanta za pripremu i provedbu projekta kao ni postupaka nabave nije prihvatljiv trošak, je li u prijavnim obrascu Proračun/ Upravljanje projektom dozvoljeno ostaviti prazan, odnosno ne predvidjeti trošak za isti?	Da.
VERZIJA: 10.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 10.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 22.11.2018.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 03.12.2018.
17.	U uputama za prijavitelje pod točkom 2.2 Prihvatljivost partnera i formiranje partnerstva se navodi da: Partnerske organizacije i partnerstvo bilo koje vrste nisu prihvatljivi. Da li to podrazumijeva da inovator (Izumitelj) s inovacijom u postupku zaštite IV nema pravo sklopiti suradnju/ugovor s poduzećem koje bi prijavilo projekt (Prijavitelj) temeljem kojeg bi se pokrenuo istraživanje/razvoj inovacije, te da ne smije pronaći/ugovoriti investitora (Sponzora za iznos potrebnog sufinanciranja) koji bi financirao potrebne usluge/aktivnosti projekta.	<p>Partnerstvo nije dopušteno u okvirima provedbe projekta. Prijavitelj je jedini mogući korisnik vaučera, te osim ugovora s pružateljem usluga, ostali ugovorni odnosi prijavitelja s ostalim fizičkim/pravnim osobama nisu predmet procjene ovog poziva.</p> <p>Sukladno točki 2.2. Uputa za prijavitelje: <i>Prijavitelji moraju djelovati pojedinačno. Partnerske organizacije i partnerstvo bilo koje vrste nisu prihvatljivi.</i></p> <p>Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje prihvatljivi prijavitelji su: <i>Kako bi ispunio uvjete prihvatljivosti, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014.</i></p>
VERZIJA: 11.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 11.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 05.12.2018.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 14.12.2018.
18.	U postupku sam osnivanja obrta koji neće imati niti jednu zaposlenu osobu (ja sam zaposlen u drugom poduzeću). Zanima me, jesam li prihvatljiv prijavitelj? Naravno pod opcijom da se natječaj prije ne zatvori.	<p>Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje:</p> <p>2.1. Prihvatljivost prijavitelja Kako bi ispunio uvjete prihvatljivosti, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. Prijavitelj mora dokazati da u trenutku prijave nije niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.4 Uputa. Prijavitelj u prijavi mora navesti vlastite kapacitete za provedbu vaučera (obrazložiti ljudske, tehničke i/ili tehnološke resurse potrebne za organizaciju</p>

		<p>predmetne aktivnosti, kao i za provedbu post-projektnih aktivnosti sukladno uputama navedenim u Prilogu 7.).</p> <p>Projektne aktivnosti ne smiju biti primijenjene u sljedećim sektorima:</p> <ul style="list-style-type: none"> - poslovanja nekretninama (NKD oznaka 68) - djelatnosti kockanja i klađenja (NKD oznaka 92) - financijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja (NKD oznake: 64, 65, 66) - pravne i računovodstvene djelatnosti (NKD oznaka 69) - trgovanja ili proizvodnje robe vojne namjene, obrambenih proizvoda i nevojnih ubojitih sredstava² - djelatnosti povezane s proizvodnjom, preradom i stavljanjem na tržište duhana i duhanskih proizvoda.
VERZIJA: 12.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 12.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 13.12.2018.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 24.12.2018.
19.	<p>Ako za isti proizvod možemo (dobiti) iskoristiti više vaučera, znači li to da njihova vrijednost ne smije prelaziti ukupnu vrijednost 75.000 kuna, ili je iznos pojedinog vaučera max.75.000,00 kuna?</p> <p>Prema uputama za prijavitelje jednim vaučerom se prijavljuje jedna vrsta projektnog troška misli li se to na točku 1?</p>	<p>Sukladno točki 1.4 Uputa za prijavitelje:</p> <p>Iznos vaučera ne može biti viši od 75.000,00 HRK po pojedinom projektnom prijedlogu, a najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po pojedinom projektnom prijedlogu je 10.000,00 HRK.</p> <p>Prijavitelj može dobiti do 5 (pet) vaučera (maksimalno dozvoljeni iznos pojedinog vaučera od 75.000,00 HRK do kumulativnog iznosa od 375.000,00 HRK za 5 vaučera) izdanih u okviru Poziva, odnosno može dobiti potporu za 5 (pet) projektnih prijedloga, no ukupan iznos potpore male vrijednosti dodijeljen jedinstvenom poduzetniku mora biti u skladu s točkom 1.5. i 1.6. UzP-a. Više projektnih prijedloga može doprinijeti razvoju jednog ili više proizvoda, usluga ili procesa.</p> <p>Prijavitelj po predmetnom Pozivu može podnijeti više projektnih prijedloga, ali ne istovremeno (vidjeti objašnjenje u točki 2.5 UzP).</p> <p>Potpore se mogu dodijeliti uz uvjet da su poštovana ograničenja vezana za pragove dodjele potpore male vrijednosti utvrđena u članku 3. <i>de minimis</i> Uredbe. U slučaju da traženim iznosom potpore prijavitelj prelazi gornje granice za dodjelu <i>de minimis</i> potpore, neće biti moguće dodijeliti vaučer putem ovog Poziva.</p> <p>Sukladno točki 2.5 Uputa za prijavitelje:</p> <p>Prijavitelj može podnijeti novi projektni prijedlog nakon što mu je projektni prijedlog isključen ili je u odnosu na njega izdan vaučer, odnosno po</p>

		<p>završetku postupka dodjele. Također, prijavitelj ne može naplatiti vaučer koji je odobren dok za prvotni projektni prijedlog nije izvršeno plaćanje.</p> <p>Postavljeno drugo pitanje je nejasno te molimo ukoliko navedeni odgovor nije dovoljan da nam uputite novo pitanje.</p>
VERZIJA: 13.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 13.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 27.12.2018.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 08.01.2019.
20.	<p>Može li se skratiti razdoblje provedbe projekta ako se, nakon izvršenja Ugovora o pružanju usluga, <i>Zahtjev za nadoknadom sredstava i Izvješće pružatelja usluge i Korisnika</i> dostavi prije kraja razdoblja provedbe projekta?</p>	<p>Sukladno točki 5.1. Uputa za prijavitelje pod razdobljem provedbe projekta podrazumijeva se datum početka i predviđenog završetka provedbe projekta. Početkom razdoblja provedbe projekta smatra se datum izdavanja vaučera. Provedba projekta ne smije započeti prije datuma izdavanja vaučera, i mora završiti najkasnije u roku od 90 (devedeset) dana, što znači da je krajnji rok za provedbu svih aktivnosti najkasnije 90 dana od datuma izdavanja vaučera. Provedba samim time može završiti i prije isteka 90 dana od dana izdavanja vaučera.</p> <p>Predaja završnog ZNS-a je moguća nakon što su provedene sve projektne aktivnosti, tj. sukladno točki 4.5. Uputa za prijavitelje naplata Vaučera je moguća nakon što je korisnik nadležnom tijelu dostavio sljedeće dokaze:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Zahtjev za nadoknadu sredstava - ZNS (Prilog 8.) koji sadrži Izvješčaj pružatelja usluge i korisnika (Prilog 10.) u kojem se utvrđuju provedene aktivnosti i dokazuje da je usluga isporučena te da je odgovarajuće, zahtijevane kvalitete, potpisano od pružatelja usluge i korisnika; - Ugovor između pružatelja i korisnika o pružanju usluga (Prilog 4.) na temelju vaučera izdanog u okviru Poziva (s priložima ugovora), temeljem kojeg je moguća usporedba sa odabranim pružateljem usluga; - Račun pružatelja usluge; - Dokaz o izvršenom plaćanju; - Iskorišteni vaučer. <p>Zahtjev za nadoknadu vaučera Korisnik mora podnijeti u roku 30 (trideset) dana od dana isporuke usluge. Za ovaj Poziv podnosi se jedan Zahtjev za nadoknadom sredstava nakon završene projektne aktivnosti, koji se smatra završnim ZNS-om.</p>
VERZIJA: 14.		

OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 14.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 25.01.2019.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.01.2019.
21.	U točki 2.9. Uputa za prijavitelje, navodi se da troškovi moraju biti plaćeni tijekom razdoblja prihvatljivosti izdataka, dok se u točki 5.1. spominje razdoblje prihvatljivosti troškova koje je istovjetno razdoblju provedbe projekta, odnosno ne navodi se konkretno kada ističe razdoblje prihvatljivosti izdataka.	Točka 4.5 Uputa navodi da korisnik može naplatiti vaučer ako u roku 30 dana dostavi Zahtjev za nadoknadu vaučera koji sadrži Ugovor između korisnika i pružatelja usluga, račun pružatelja usluge, dokaz o izvršenom plaćanju i vaučer. Zbog navedenog se smatra da je razdoblje prihvatljivosti izdataka 30 dana od dana završetka provedbe projekta.
VERZIJA: 15.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 15.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 25.02.2019.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 04.03.2019.
22.	S obzirom da je u točki 2.9.2. Uputa za prijavitelje predmetnog Poziva naveden PDV kao neprihvatljiv trošak, a Upute se također na mjestima referiraju na Pravilnik o prihvatljivosti izdataka (NN 143/14) koji kaže kako je PDV neprihvatljiv izuzev PDV-a za koji Korisnik nema pravo ostvariti odbitak, molili bi još jednom pojašnjenje je li PDV neprihvatljiv trošak za sve prijavitelje neovisno o njihovom statusu ili je možda prihvatljiv za prijavitelje koji nemaju mogućnost odbitka, npr. nisu u sustavu PDV-a i neće u njega ući za vrijeme trajanja projekta?	Sukladno točki 2.9.2. Uputa za prijavitelje PDV je neprihvatljiv trošak.
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 27.02.2019.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 04.03.2019.
23.	Da li je stručno školovanje prihvatljiv trošak?	Sukladno točki 2.9.1. Uputa za prijavitelje navedeno nije prihvatljiva kategorija troška za Prijavitelje.
VERZIJA: 16.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 16.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 28.03.2019.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 05.04.2019.
24.	Poduzeće Sablić-Dubrava d.o.o. bavi se proizvodnjom svježeg mesa te godinama surađuje s Hrvatskim veterinarskim institutom, veterinarski zavod Križevci u ispitivanju kvalitete gotovih proizvoda.	Iz upita nije jasno da li se upit odnosi na prihvatljivost poduzetnika i/ili prihvatljivost pružatelja usluge. Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti

	<p>Prema objavljenom natječaju Inovacijski vaučeri za MSP – ove , ovim putem molim Vas za mišljenje postoji li mogućnost ispunjavanja uvjeta za sudjelovanje na istom.</p>	<p>odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Sukladno točki 2.2. UzP-a prijavitelji moraju djelovati pojedinačno. Partnerske organizacije i partnerstvo bilo koje vrste nisu prihvatljivi.</p> <p>Sukladno točki 2.3. UzP prihvatljivi partneri su Znanstveno-istraživačke organizacije – upisane u Upisnik znanstvenih organizacija za organizacije koje su registrirane u RH, odnosno ZIO upisane u odgovarajući registar/upisnik države sjedišta pružatelja usluga.</p> <p>Sukladno točki 2.8. UzP-a prihvatljive aktivnosti koje se mogu financirati u okviru ovog Poziva su aktivnosti namijenjene inovacijama koje rezultiraju novim proizvodima, uslugama ili procesima koje su novost u ponudi poduzeća i/ili novost na tržištu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Testiranje proizvoda, usluge ili procesa, - Ispitivanje proizvoda, usluge ili procesa, - Demonstracijske aktivnosti, - Stručna i tehnička znanja u svrhu razvoja proizvoda, usluga i procesa.
VERZIJA: 17.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 17.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 18.04.2019.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 26.04.2019.
25.	<p>U verziji 15. pitanja/odgovora postavljeno je pitanje o PDV-u kao neprihvatljivom trošku te je Vaš odgovor glasilo: „Sukladno točki 2.9.2. Uputa za prijavitelje PDV je neprihvatljiv trošak.“ Međutim, za određivanje prihvatljivosti izdataka, kako ste naveli i u samome Pozivu, osim točaka 2.9.1. i 2.9.2. Uputa za prijavitelje, potrebno je uzeti u obzir i Pravilnik o prihvatljivosti izdataka (NN 115/2018). Navedeni Pravilnik navodi sljedeće: „Porez na dodanu vrijednost (PDV) je neprihvatljiv trošak za EFRR i KF, osim ako PDV nije povrativ.“ Sukladno tom navodu, potencijalnom prijavitelju, kojem PDV nije povrativ sukladno njegovom statusu, PDV će u sklopu ovog Poziva biti prihvatljiv trošak?</p>	<p>Sukladno točki 2.9.2. Uputa za prijavitelje PDV je neprihvatljiv trošak.</p>

VERZIJA: 18.	
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 18.:	
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 07.05.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 16.05.2019.
26.	<p>Ljubazno Vas molim za pojašnjenje da li će morati doći do povrata sredstava ukoliko se nakon testiranja proizvoda došlo do rezultata koji ukazuju da novi proizvod neće moći biti kreiran?</p> <p>Priroda samog proizvoda koji se istražuje je takva da je nije moguće znati kako će se proizvod ponašati jer takva istraživanja, ili slična istraživanja iz kojih bih se mogle stvoriti pretpostavke o uspješnosti testa nisu nikad napravljena.</p>
	<p>Sukladno točki 2.8. Uputa za prijavitelje prihvatljive aktivnosti koje se mogu financirati u okviru ovog Poziva su aktivnosti namijenjene inovacijama koje rezultiraju novim proizvodima, uslugama ili procesima koje su novost u ponudi poduzeća i/ili novost na tržištu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Testiranje proizvoda, usluge ili procesa, - Ispitivanje proizvoda, usluge ili procesa, - Demonstracijske aktivnosti, - Stručna i tehnička znanja u svrhu razvoja proizvoda, usluga i procesa. <p>Usluge pribavljene od pružatelja usluge moraju se koristiti isključivo za projekt naveden u projektnom prijedlogu i moraju biti upotrijebljene za razvoj novih proizvoda i usluga (molimo pogledati Prilog 2. Poziva: Pitanja za ocjenu kvalitete).</p>
VERZIJA: 19.	
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 19.:	
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 24.06.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 04.07.2019.
27.	<p>Molim Vas za pojašnjenje stavke 15, pod točkom 2.4 u priručniku o inovacijskim vaučerima, koja se odnosi na izvoz.</p> <p>Ako se inovacijski vaučer koristi za razvoj prototipa za globalno tržište, koji bi se nakon razvoja u Hrvatskoj prodao globalnoj tvrtki sa sjedištem u trećoj zemlji (dakle, izvezo), taj projekt se ne može financirati ovim pozivom?</p>
	<p>Sukladno točki 2.8. Uputa za Prijavitelje prihvatljive aktivnosti koje se mogu financirati u okviru ovog Poziva su aktivnosti namijenjene inovacijama koje rezultiraju novim proizvodima, uslugama ili procesima koje su novost u ponudi poduzeća i/ili novost na tržištu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Testiranje proizvoda, usluge ili procesa, - Ispitivanje proizvoda, usluge ili procesa, - Demonstracijske aktivnosti, - Stručna i tehnička znanja u svrhu razvoja proizvoda, usluga i procesa. <p>Usluge pribavljene od pružatelja usluge moraju se koristiti isključivo za projekt naveden u projektnom prijedlogu.</p> <p>Točka 2.4 “Kriterij za isključenje prijavitelja” Uputa za prijavitelje, Stavka 15. se odnosi na to da djelatnosti prijavitelja ne smiju biti usmjerene izvozu u treće zemlje ili države članice Europske unije, odnosno nisu prihvatljive potpore koje su izravno povezane s izvezenim količinama, s uspostavom i</p>

		<p>funkcioniranjem distribucijske mreže ili s drugim tekućim troškovima povezanim s izvoznom djelatnošću.</p> <p>Finalni proizvod ukoliko se temelji na razvijenom prototipu sufinanciranom unutar Poziva Inovacijski vaučeri, dozvoljeno je izvoziti izvan RH ali sama dodijeljena potpora putem Poziva mora poštivati navedene odredbe i ne smije izravno biti povezana s izvoznim aktivnostima.</p>
VERZIJA: 20.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 20.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 05.07.2019.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 16.07.2019.
28.	<p>Molimo vas tumačenje i pojašnjenje:</p> <p>privatna tvrtka želi kupiti inovaciju/izum/patent od fakulteta (koji to jedini ima) postoji li problem ako je (su)osnivač te tvrtke zaposlen na istom fakultetu?</p> <p>Ako je to problem, je li problem ako je zaposlen na nekom drugom fakultetu u istom sveučilištu? Ako je to problem je li problem ako je zaposlen na bilo kojoj akademskoj ustanovi u Hrvatskoj?</p>	<p>Sukladno točki 2.9.1 UzP-a slijedeće kategorije troškova smatraju se prihvatljivima:</p> <p>- Troškovi testiranja, ispitivanja, demonstracijskih aktivnosti, kao i troškovi pružanja stručnih tehničkih znanja, u svrhu razvoja proizvoda, usluga i procesa na temelju ugovornog pružanja usluga.</p> <p>Kupnja inovacije/izuma/patenta nije prihvatljiv trošak po ovom Pozivu.</p>
VERZIJA: 21.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 21.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.07.2019.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 01.08.2019.
29.	<p>Privatna tvrtka želi kupiti inovaciju/izum/patent od fakulteta (koji to jedini ima) postoji li problem ako je (su)osnivač te tvrtke zaposlen na istom fakultetu?</p> <p>Ako je to problem, je li problem ako je zaposlen na nekom drugom fakultetu u istom sveučilištu? Ako je to problem je li problem ako je zaposlen na bilo kojoj akademskoj ustanovi u Hrvatskoj?</p> <p>Uputite nas na kojoj adresi ćemo dobiti odgovor na ovo pitanje.</p>	<p>Molimo vidjeti odgovor pod rednim brojem 28.</p>

DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 30.07.2019.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 01.08.2019.	
30.	Kod slanja dokumentacije uz obavezne obrasce 1.,2., i 3. je li potrebno priložiti i priloge, te je li prihvatljivo da kod našeg projekta pružatelj usluge bude HOLCIM d.o.o. kao znanstveno-istraživačka organizacija? Također, je li prihvatljiv trošak nabava materijala u svrhu razvoja novog proizvoda?	Priloge možete priložiti putem sustava e-Fondovi ako smatrate potrebnim. Sukladno točki 2.3. Uputa za prijavitelje, pružatelj usluge (znanstveno-istraživačka organizacija) mora biti upisan u Upisnik znanstvenih organizacija za organizacije koje su registrirane u RH, odnosno upisan u odgovarajući registar/upisnik države sjedišta pružatelja usluga.	
VERZIJA: 22.			
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 22.:			
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 04.08.2019.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 14.08.2019.	
31.	Obzirom da planiramo prijaviti više projektnih prijedloga, tj. tražiti potporu za više vaučera, zanima me koliko se čeka od trena slanja projektne prijave do odobrenja iste, kako bismo mogli planirati prijavu više projektnih prijedloga? Radi li se o navedenih 30 radnih dana ili više?	Sukladno točki 4.1. Uputa za prijavitelje postupak dodjele, odnosno provjera prihvatljivosti prijavitelja, projekta, aktivnosti i troškova te ocjenjivanje kvalitete PT2 dovršava u roku od 30 (trideset) radnih dana od dana pravovremeno zaprimljenog projektnog prijedloga. Prijavitelj može podnijeti novi projektni prijedlog po završetku postupka dodjele, odnosno nakon što prijavitelj zaprimi obavijest o statusu svoje projektne prijave, te nakon što ga se u sustavu eFondovi isključi/odobri (unutar 30 dana od dana zaprimljenog projektnog prijedloga) , prijavitelj smije podnijeti novi projektni prijedlog.	
VERZIJA: 23.			
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 23.:			
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 26.08.2019.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 30.08.2019.	

32.	<p>Molim vas pojašnjenje vezano uz točku 2.5. UzP: <i>Prijavitelj može podnijeti novi projektni prijedlog nakon što mu je projektni prijedlog isključen ili je u odnosu na njega izdan vaučer, odnosno po završetku postupka dodjele. Također, prijavitelj ne može naplatiti vaučer koji je odobren dok za prvotni projektni prijedlog nije izvršeno plaćanje.</i></p> <p>Treba li prijavitelj:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. čekati isplatu temeljem završnog ZNS-a za 1.odobreni vaučer da bi poslao prijavu za 2. vaučer ili je 2. dovoljno da je završni ZNS za 1. odobreni vaučer odobren, a da bi poslao prijavu za 2. vaučer ili je 3. dovoljno da je 1. vaučer samo izdan i već nakon toga se može slati prijava za 2. vaučer? <p>Drugim riječima, koja konkretna radnja u procesu odobrenja, izdavanja i provedbe vaučera je preduvjet da bi se mogao zatražiti novi vaučer?</p>	Molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 31.
VERZIJA: 24.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 24.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 05.09.2019.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 16.09.2019.

33.	<p>Molim vas pojašnjenje vezano uz obavezu koja proizlazi iz Obrasca 2 (Izjava prijavitelja o istinitosti podataka....) u sklopu Javnog poziva KK.03.2.2.03, a koja je izražena tako da je prijavitelj: "Registriran je za obavljanje gospodarske djelatnosti najmanje u godini koja prethodi godini predaje projektnog prijedloga".</p> <p>Tretira li se kao vrijeme registracije:</p> <ul style="list-style-type: none"> - datum Izjave o osnivanju društva s ograničenom odgovornošću ili - datum upisa u Trgovački registar? <p>Naime, neka su poduzeća izjavu o osnivanju i zahtjev za upis poslala u prosincu 2018. godine, a sami upis je uslijedio u siječnju 2019. godine, pa me zanima što je od to dvoje relevantno u kontekstu navedenog (isključujućeg) kriterija javnog poziva KK.03.2.2.03.</p>	<p>Za potrebe ovog poziva, datum osnivanja znači datum upisa u sudski, obrtni ili drugi odgovarajući registar države sjedišta prijavitelja.</p>
VERZIJA: 25.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 25.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 20.11.2019.		
DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 29.11.2019.		
34.	<ol style="list-style-type: none"> 1) Ima li još sredstava za inovacijske vaučere, tj. isplati li se još uvijek kandidirati? 2) Budući da je rok natječaja do lipnja 2020., znači li to da aktivnosti mogu trajati: lipanj 2020.+ vrijeme valorizacije + 90 dana? 3) Da li je istraživač kao osoba - pojedinac prihvatljiv kao pružatelj usluge? 	<ol style="list-style-type: none"> 1) Poziv je otvoren do 29. lipnja 2020., odnosno do iskorištenja bespovratnih sredstava. Na stranici http://efondovi.mrrfeu.hr možete vidjeti podatak o broju dodijeljenih vaučera. 2) Rok za podnošenje projektnih prijava je 29.06.2020 do 16:00h, sve prijave pristigle do tog trenutka ulaze u postupak dodjele a aktivnosti mogu trajati i nakon tog roka. 3) Sukladno točki 2.3 Uputa za prijavitelje prihvatljivi pružatelji usluga su znanstveno-istraživačke organizacije (ZIO), upisane u Upisnik znanstvenih organizacija za organizacije koje su registrirane u RH, odnosno ZIO upisane u odgovarajući registar/upisnik države sjedišta pružatelja usluga.
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 25.11.2019.		
DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 29.11.2019.		
35.	<p>Naime, u "Pitanjima i odgovorima" pod odgovorom na pitanje 8. navedeno je "Poduzeće je prihvatljiv prijavitelj ukoliko je</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje Poduzeće je prihvatljiv prijavitelj ukoliko je osnovano prije predaje projektnog prijedloga što se odnosi i na poduzeća</p>

	osnovano prije predaje projektnog prijedloga, sukladno uvjetima prihvatljivosti navedenih u točki 2. Uputa za prijavitelje", dok se u Izjavi prijavitelja o istinitosti podataka navodi "Registriran je za obavljanje gospodarske djelatnosti najmanje u godini koja prethodi godini predaje projektnog prijedloga". Molim Vas odgovor na pitanje je li prihvatljiv prijavitelj poduzeće koje je osnovano u 2019. godini?	osnovana u 2019, a sukladno uvjetima prihvatljivosti navedenih u točki 2. Uputa.
VERZIJA: 26.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 26.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 05.12.2019.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 16.12.2019.
36.	Da li prijavitelji projekta mogu biti proizvođači grožđa i vina?	<p>Popis neprihvatljivih aktivnosti naveden je u točki 2.1 Uputa za Prijavitelje.</p> <p>Sukladno točki 2.4 Uputa za prijavitelje, ako prijavitelj djeluje u sektorima navedenim pod točkama 17., 18. i 19. a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa de minimis i ovih Uputa, može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na prihvatljive sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis i ovih Uputa ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore male vrijednosti dužan je osigurati razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti bilo razdvajanjem troškova.</p>
VERZIJA: 27.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 27.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 18.12.2019.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 31.12.2019.
37.	Je li potrebno da poduzeće završi prethodnu poslovnu godinu s dobiti ili je može završiti i s gubitkom? Postoje li ograničenja u tom smislu?	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Sukladno točki 2.4. UzP – a, pod točki 3. potpora se ne može dodijeliti prijavitelju koji je u teškoćama kako je definirano u članku 2., točki 18. Uredbe (EU) br. 651/2014, te sukladno pod točki 4. u slučaju kada je nad</p>

		<p>gospodarskim subjektom otvoren stečajni postupak, ako je nesposoban za plaćanje ili prezadužen, ili u postupku likvidacije, ako njegovom imovinom upravlja stečajni upravitelj ili sud, ako je u nagodbi s vjerovnicima, ako je obustavio poslovne aktivnosti ili je u bilo kakvoj istovrsnoj situaciji koja proizlazi iz sličnog postupka prema nacionalnim zakonima i propisima, ili koji se nalazi u postupku koji su, prema propisima države njegova sjedišta ili nastana kojima se regulira pitanje insolventijskog prava, slični svim prethodno navedenim postupcima.</p> <p>Molimo vidjeti i ostale kriterije za isključenje prijavitelja definirane točkom 2.4. UzP – a.</p>
VERZIJA: 28.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 28.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 15.02.2020.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.02.2020.
38.	<p>Imamo gotov proizvod (linija proizvoda) i htjeli bi angažirati ZIO za istraživanje ciljnih tržišta i definiranje strategije pozicioniranja na njima.</p> <p>Je li to prihvatljiv trošak?</p>	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Navedeni primjer ne bi bio prihvatljiv kao predmet dodjele vaučera. Vaučer se izdaje u svrhu razvoja novih proizvoda, usluga ili procesa, s naglaskom na komercijalizaciju proizvoda i usluga.</p> <p>Sukladno točki 2.9.1.UzP-a prihvatljivim kategorijama troškova smatraju se troškovi testiranja, ispitivanja, demonstracijskih aktivnosti, kao i troškovi pružanja stručnih tehničkih znanja, u svrhu razvoja proizvoda, usluga i procesa na temelju ugovornog pružanja usluga.</p>
VERZIJA: 29.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 29.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 03.03.2020.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 12.03.2020.
39.	<p>Može li tvrtka koja se bavi veleprodajom, distribucijom, uvozom i izvozom okova, profila, strojeva i pribora namijenjenih izradi aluminijskih, pvc i željeznih konstrukcija prijaviti sudjelovanje u natječaju "Inovacijski vaučeri za MSP-ove" u svrhu dorade i</p>	<p>Sukladno točkama 2.8 i 2.9.1. Uputa za Prijavitelje navedeno se ne može smatrati prihvatljivim troškovima za sufinanciranje po ovom Pozivu.</p>

	modernizacije web stranice tvrtke, a u cilju unaprjeđenja usluga i poslovanja, i omogućavanja veće dostupnosti kataloga i tehnoloških karakteristika proizvoda kupcima? Tvrtka spada u mala poduzeća.	
VERZIJA: 30.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 30.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 20.03.2020.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 01.04.2020.
40.	Javljam se nastavno na mogućnost koja nam se pojavila u praksi, a koju bismo htjeli provjeriti s vama. Naime, znanstvenice koje su zaposlene na 2 različite znanstvene institucije u RH bi nam bile pružatelji usluge jer se radi o multidisciplinarnom području. Može li ponuda za 1 vaučer biti sastavljena od strane 2 institucije u kojoj bi bila navedena zajednička cijena i objašnjen razdjel sredstava među njima?	<p>Pozivom je za potrebe utvrđivanja pružatelja usluga, poštujući pravila o javnoj nabavi odnosno pravila za neobveznike javne nabave, dozvoljen odabir pružatelja od strane korisnika. Ne ulazi se u odnos između pružatelja usluga i prijavitelja.</p> <p>Također:</p> <p>PRILOG 9. 4.1. POSTUPAK NABAVE S JEDNIM PONUDITELJEM 4.1.1. Za nabavu robe, radova i usluga ukupne procijenjene vrijednosti do (uključujući i) 150.000,00 kuna bez PDV-a, NOJN-ovi odabiru gospodarskog subjekta sposobnog za izvršenje predmeta nabave.</p> <p>U skladu s navedenim, Prijavitelj ima slobodu odabira pružatelja usluge (u skladu s točkom 2.3 UzP – a), međutim na službenoj ponudi samo 1 (jedan) Pružatelj usluge smije biti naveden i samo jedan smije biti nositelj ponude.</p>
VERZIJA: 31.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 31.:		
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 06.04.2020.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 10.04.2020.
41.	Referenca: PRILOG 7. UPUTE ZA POPUNJAVANJE PRIJAVNOG OBRASCA - točka UPUTE ZA POPUNJAVANJE KARTICE SAŽETAK PRORAČUNA - Neprihvatljivi troškovi - privatna sredstva Da li je kao neprihvatljivi trošak - privatna sredstva potrebno unijeti iznos PDV-a koji će korisnik platiti iz vlastitih sredstava sukladno ponudi pružatelja usluge?	Unosi se kumulativan iznos neprihvatljivih troškova koje će financirati prijavitelj, a treba obuhvatiti i iznos PDV – a.
VERZIJA: 32.		

OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 32.:	
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 15.04.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 24.04.2020.
<p>42.</p> <p>Prijavila bih projekt za Inovacijski vaučer no iz obrazaca i dokumenata nisam mogla iščitati je li ista osoba - u ovom slučaju ja - može biti prijavitelj/korisnik potpore, ali i izvršitelj odnosno osoba koja će projekt realizirati/napraviti/izraditi.</p> <p>Obično se neka tvrtka xy prijavi pa za izradu toga nečega plati svoje radnike. U ovom slučaju je tvrtka i radnik jedna te ista osoba pa ne znam je li to prolazi – da ne gubim vrijeme na pisanje projekta ako to tako ne prolazi.</p>	<p>Sukladno točki 1.3 Predmet, svrha i pokazatelji Poziva, cilj (svrha) Poziva je pružanje stručne podrške od strane ZIO (znanstveno – istraživačka organizacija) u vidu ugovornog pružanja usluga MSP-ovima za troškove testiranja, ispitivanja, demonstracijskih aktivnosti, kao i korištenja stručnih tehničkih znanja za potrebe inovativnih procesa i komercijalizacije inovacija.</p> <p>Sukladno Uputama za prijavitelje, točki 2.9.1. prihvatljive kategorije troškova su:</p> <p>„Troškovi testiranja, ispitivanja, demonstracijskih aktivnosti, kao i troškovi pružanja stručnih tehničkih znanja, u svrhu razvoja proizvoda, usluga i procesa na temelju ugovornog pružanja usluga“ od strane ZIO (znanstveno – istraživačka organizacija).</p> <p>Sukladno pravilima Poziva prijavitelj ne može biti u isto vrijeme i pružatelj usluge (točke 2.1 i 2.3 UzP – a).</p>
VERZIJA: 33.	
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 33.:	
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 24.04.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 04.05.2020.
<p>43.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Da li u ovu skupinu vaučera spada modernizacija i proizvodnja online i web platformi (online vendor i multivendor platforme (online tržnice i sl)) gdje korisnici na vendor platformama mogu imati svoje vlastite virtualne mini prodavaonice i standove? 2. Da li se na natječaj može prijaviti novoosnovana tvrtka koja nema poslovanje iz 2019 godine? 3. Ako je odgovor pod pitanja 1. i 2. potvrđan, da li eventualno apliciranje za bespovratna sredstva imaju uzročne posljedice za kasnije dobivanje sredstava EU fondova za modernizaciju i poboljšanje proizvodnih procesa (naš drugi dio tvrtke se bavi razvojem novih tehnologija i proizvodnjom BFRP armaturnih elementa u građevinarstvu). 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. <p>Vaučer se izdaje u svrhu razvoja novih proizvoda, usluga ili procesa, s naglaskom na komercijalizaciju proizvoda i usluga. Namjena vaučera nije vlastiti razvoj. Pružatelji usluga vaučera prema korisniku je znanstveno-istraživačka zajednica (institucije i organizacije upisane u Upisnik znanstvenih organizacija Ministarstva znanosti i obrazovanja).</p>

		<p>Sukladno točki 2.9.1.UzP-a prihvatljivim kategorijama troškova smatraju se troškovi testiranja, ispitivanja, demonstracijskih aktivnosti, kao i troškovi pružanja stručnih tehničkih znanja, u svrhu razvoja proizvoda, usluga i procesa na temelju ugovornog pružanja usluga.</p> <p>2. Molimo vidjeti odgovor na pitanje br. 8.</p> <p>3. Prijavitelj se može prijaviti na više natječaja. Postoje određena ograničenja u smislu broja prijava po pojedinim programima stoga molimo proučite odredbe svakog poziva na kojeg se prijavljujete u smislu broja prijava, dvostrukog financiranja iz javnih izvora, načela kumulativnosti i zbrajanja potpora, nemogućnosti financiranja istih troškova, i drugih ograničenja.</p>
	VERZIJA: 34.	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 34:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 06.05.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 18.05.2020.
44.	<p>Molim vas odgovor o prihvatljivosti</p> <p>a) Troškovi znanstvenog ispitivanja/testiranja, kao i pružanja stručnih tehničkih znanja, u svrhu razvoja proizvoda provodili bi se na pilot projektu, inovativnom stambenom objektu. Da li je prihvatljivo ispitivanje na stambenom objektu jer je u pozivu naveden kao neprihvatljiv trošak, trošak koji je povezan s ulaganjem u stambeni sektor?</p> <p>b) Može li ispitivanje i edukaciju provesti privatna tvrtka, koja raspolaže potrebnim referencama, znanjem i iskustvom u provedbi ispitivanja i edukacija ili je prihvatljiva samo znanstveno-istraživačka organizacija?</p> <p>Projektom bi se provela ispitivanja koja se odnose na utjecaj niske i visoke frekvencije te magnetskih polja na razvoju pilot projekta inovativnog objekta izgrađenog od ekološki prihvatljivih materijala. Prijavitelj projekta/tvrtka Studio 8 d.o.o. je u suradnji s privatnim investitorom upravo izgradila obiteljsku kuću od ekološki prihvatljivih materijala (drvo, slama). U suradnji s privatnom tvrtkom, koja raspolaže referencama, znanjem i iskustvom u provedbi edukacija i ispitivanja, izvršili bi ispitivanja koja se odnose na utjecaj elektromagnetskih valova na ovakav tip građevina, ispitivanje formaldehida i ostalih štetnih plinova, ispitivanje zvuka, te energetske učinkovitosti. Projekt ima za cilj</p>	<p>a) Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Svi neprihvatljivi troškovi definirani su točkom 2.9.2 UzP-a.</p> <p>b) Prihvatljivost pružatelja usluga definirana je točkom 2.3 UzP-a. Ako je navedena privatna tvrtka upisana u Upisnik znanstvenih organizacija, navedeno pružanje usluga ispitivanja može se smatrati prihvatljivim.</p>

	provesti ispitivanja i edukaciju, a cilj je dobiti stručnu ocjenu i znanstvenu prepoznatljivost, kao važan dio aktivnosti komercijalizacije i tržišnog plasmana.	
	VERZIJA: 35.	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 35:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 04.06.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 15.06.2020.
45.	<p>U Uputama za Prijavitelje je navedeno da je u sklopu Javnog poziva KK.03.2.2.03. moguće koristiti do 5 vaučera po jedinstvenom prijavitelju.</p> <p>Smije li jedno poduzeće realizirati 5 vaučera u slučaju, ako je obrt koji ima istog vlasnika (fizičku osobu) iskoristio već 1 vaučer ili se u tom slučaju mora ograničiti na 4?</p> <p>Fizička osoba je vlasnik oba poduzeća (od kojih je jedno obrt), ali poduzeća se bave različitim djelatnostima i nemaju međusobne vlasničke udjele.</p>	<p>Prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća, na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014 i Uredbe 2017/1084. Pozivom je moguće korištenje 5 vaučera po Prijavitelju.</p> <p>U navedenom slučaju oba poduzeća mogu zasebno realizirati do 5 vaučera ako ispunjavaju uvjete propisane Pozivom.</p> <p>Molimo vidjeti i odgovor na pitanje broj 19.</p>
46.	Imam jedan skoro pa gotov inovativni software startup i trebam neku pomoć za marketing istog, je li ovo dobar odnosno primjeren natječaj za takvo što?	<p>Sukladno točki 1.3 UzP-a cilj (svrha) Poziva je pružanje stručne podrške od strane ZIO (znanstveno – istraživačka organizacija) u vidu ugovornog pružanja usluga MSP-ovima za troškove testiranja, ispitivanja, demonstracijskih aktivnosti, kao i korištenja stručnih tehničkih znanja za potrebe inovativnih procesa i komercijalizacije inovacija.</p> <p>Molimo proučiti Upute za prijavitelje i ostalu pripadajuću dokumentaciju Poziva.</p>
	VERZIJA: 36.	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 36:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 09.06.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 17.06.2020.
47.	<p>Interesira me da li se mogu prijaviti za ove fondove ukoliko želim nabaviti sljedeće platforme:</p> <ul style="list-style-type: none"> - WiFi Landing Page - kojom ćemo vršiti izravnu prodaju naših proizvoda (izleta) preko WiFi povezivanja gostiju u hotelima i privatnom smještaju jer se izravno povezuju sa našom web stranicom - Chameleon group - gdje ćemo dobiti platformu za B2B i B2C prodaju preko njihove platforme - prodaja naših proizvoda preko aplikacije koja se pravi posebno za našu kompaniju gdje bismo imali vouchers sa QR code i preko koje bismo vrsili rezervaciju i prodaju naših proizvoda 	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Vaučer se izdaje u svrhu razvoja novih proizvoda, usluga ili procesa, s naglaskom na komercijalizaciju proizvoda i usluga. Pružatelji usluga</p>

	Kao sto vidite sve ove platforme bi bile za poboljšanje prodaje naših proizvoda.	vaučera prema korisniku je znanstveno-istraživačka zajednica (institucije i organizacije upisane u Upisnik znanstvenih organizacija Ministarstva znanosti i obrazovanja). Osnovna namjena Inovacijskih vaučera je prijenos znanja od strane znanstveno-istraživačke zajednice na MSP-ove kojima je to znanje potrebno za unaprjeđenje poslovanja i iskorištavanje vlastitog inovacijskog potencijala koji nastaju takvom suradnjom. Sukladno točki 2.9.1.UzP-a prihvatljivim kategorijama troškova smatraju se troškovi testiranja, ispitivanja, demonstracijskih aktivnosti, kao i troškovi pružanja stručnih tehničkih znanja, u svrhu razvoja proizvoda, usluga i procesa na temelju ugovornog pružanja usluga.
	VERZIJA: 37.	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 37:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 16.06.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 26.06.2020.
48.	U Javnom pozivu piše da kao dokaz za ZIO registrirane izvan RH se može priložiti dokaz o registraciji odnosno Statut ZIO ili drugi pravni akt. Uslugu bi pribavili sa talijanskog sveučilišta. Je li dovoljno priložiti Statut Fakulteta/ Sveučilišta na talijanskom jeziku ili ga treba prevesti na hrvatskom? Također, zamolili bi Vas da naznačite ukoliko prihvaćate isti dokument na engleskom.	Sukladno točki 3.1 UzP-a projektni prijedlog predaje se na temelju ovih Uputa, koristeći obrasce koji su sastavni dio ovog Poziva. Projektni prijedlozi, odnosno sva dokumentacija tražena ovim Uputama izrađuju se na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Dokumentacija izdana od strane nadležnih tijela i pružatelja usluga iz drugih država mora biti prevedena na hrvatski te ovjerena od strane sudskog tumača.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 18.06.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 26.06.2020.
49.	Zanima me da li kozmetika spada u inovacijske vaučere i s kojim institucijama ili farmaceutima se surađuje? Mi smo mali proizvođači kozmetike iz Samobora.	Sukladno točki 1.3 UzP-a cilj (svrha) Poziva je pružanje stručne podrške od strane ZIO (znanstveno – istraživačka organizacija) u vidu ugovornog pružanja usluga MSP-ovima za troškove testiranja, ispitivanja, demonstracijskih aktivnosti, kao i korištenja stručnih tehničkih znanja za potrebe inovativnih procesa i komercijalizacije inovacija. Pružanje podrške od ZIO u smislu ugovornog pružanja usluga za za MSP – ove koji se bave proizvodnjom kozmetike, poštujući uvjete propisane Pozivom, je dopuštena. Molimo vidjeti odgovore na pitanja 11. i 13. te proučite Upute za prijavitelje i ostalu pripadajuću dokumentaciju Poziva.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.06.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 26.06.2020.

50.	Vezano za poziv Inovacijski vaučeri za ZIO koji je s inozemnog tržišta je li dovoljno kao dokaz staviti link gdje se vidi da je na popisu organizacija za istraživanje i visoko obrazovanje na web stranici Ministarstva obrazovanja... kao kod nas MZOS? Što bi bio najprimjereniji dokaz za navedeno?	Sukladno točki 3.1 Prijavitelj mora dostaviti dokaz o registraciji odnosno Statut ZIO ili drugog jednako vrijednog dokumenta. Nije dovoljno dostaviti link (ovjereni prijevod izvotka iz Registra bi bio dostatan dokaz).
VERZIJA: 38.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 38:		
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 25.06.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 06.07.2020.
51.	1. Vezano za otvoreni natječaj o inovacijskim vaučerima, može li se za strani ZIO predati statut na engleskom jeziku ili koji bi bio jednakovrijedni akt kojeg možemo predati kao potvrdu? Statuti često imaju i do 30-40 stranica čiji prijevod na hrvatskom bi nam bio iznimno skup. 2. Koji su drugi jednakovrijedni akti koje možete za strani ZIO prihvatiti?	1. Sukladno točki 3.1 UzP-a projektni prijedlog predaje se na temelju ovih Uputa, koristeći obrasce koji su sastavni dio ovog Poziva. Projektni prijedlozi, odnosno sva dokumentacija tražena ovim Uputama izrađuju se na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Dokumentacija izdana od strane nadležnih tijela i pružatelja usluga iz drugih država mora biti prevedena na hrvatski te ovjereni od strane sudskog tumača. 2. Molimo vidjeti odgovor na pitanje 50.
52.	Tvrtka je zainteresirana za inovacijske vaučere e-fondova, a za koje je ministarstvo gospodarstva raspisalo natječaj. Mi smo trenutno u razvoju novog proizvoda kojeg ćemo i patentirati nakon što bude testiran u određenim uvjetima. Imamo nekoliko pitanja vezanih za ovu temu, pa Vas molimo za pomoć: -Koje točno obrasce treba ispuniti i što sve treba biti prilog obrascima? -Može li se, osim za materijal, sredstva zatražiti i za uslugu prijave i izrade projekta za e-fondove? -Da li ovaj projekt mora biti odrađen u suradnji s nekom znanstveno-istraživačkom institucijom?	Obrasci za popunjavanje kao i sva potrebna dokumentacija koju je potrebno priložiti navedena je dokumentu Upute za prijavitelje te Vas molimo da isti proučite. Isti možete pronaći na poveznici: https://efondovi.mrrfeu.hr/MISPublicApi/poziv/download/b2b7a37c-58e9-448a-89c9-dc8df35fcd29 Nadalje, materijal te usluge izrade i prijave projekta za e-fondove ne smatraju se prihvatljivim troškovima sukladno točkama 2.9.1. i 2.9.2. Uputa za prijavitelje. Vaša projektna prijava mora biti u skladu s pravilima Poziva, odnosno planirana vanjska usluga mora biti pružena od strane ZIO. Cilj (svrha) Poziva (natječaja) je pružanje stručne podrške od strane ZIO u vidu ugovornog pružanja usluga MSP – ovima za troškove testiranja, ispitivanja, demonstracijskih aktivnosti, kao i korištenja stručnih tehničkih znanja za potrebe inovativnih procesa i komercijalizacije inovacija. Predmet Poziva (natječaja) je jačanje kapaciteta MSP – ova za istraživanje, razvoj i inovacije kroz poticanje suradnje sa znanstveno – istraživačkim organizacijama (ZIO) u svrhu stvaranja novih proizvoda, usluga ili procesa, s naglaskom na komercijalizaciju proizvoda i usluga. ZIO koje mogu biti pružatelji usluga MSP-ovima opisani su u točki 2.3. Uputa za prijavitelje.

	VERZIJA: 39.	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 39:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 03.07.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 15.07.2020.
53.	<p>Imam agenciju za zastupanje u osiguranju i zanima me da li bi se iz ovog natječaja mogla financirati aplikacija za ugovaranje i kupnju transportnih osiguranja te praćenje robe.</p>	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Vaučer se izdaje u svrhu pružanja usluga (ugovornog istraživanja) od strane znanstveno-istraživačkih organizacija prema poduzetnicima za potrebe razvoja novih proizvoda, usluga ili procesa, s naglaskom na komercijalizaciju proizvoda i usluga. Namjena vaučera nije vlastiti razvoj. Pružatelj usluga vaučera prema korisniku je znanstveno-istraživačka zajednica (institucije i organizacije upisane u Upisnik znanstvenih organizacija Ministarstva znanosti i obrazovanja).</p> <p>Sukladno točki 2.9.1.UzP-a prihvatljivim kategorijama troškova smatraju se troškovi testiranja, ispitivanja, demonstracijskih aktivnosti, kao i troškovi pružanja stručnih tehničkih znanja, u svrhu razvoja proizvoda, usluga i procesa na temelju ugovornog pružanja usluga.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 05.07.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 15.07.2020.
54.	<p>a) Je li pri prijavi projekta potrebno s nekim određenim prilogom dokazati samu inovativnost proizvoda/usluge ili procesa (npr. već patentiran ili na drugi način zaštićen proizvod);</p> <p>b) Može li proizvod koji razvijamo biti u razvojnoj fazi prije dobivenih dokaza od treće/vanjske strane o inovaciji, odnosno mogu li se troškovi odnositi na razvoj proizvoda za koji još nema dokaza o inovativnosti u smislu izdanog dokaza od određene certificirane/ovlaštene institucije?</p>	<p>a) Prijavitelj unutar Prijavnog obrasca opisuje inovativnost proizvoda/usluge ili procesa.</p> <p>b) Inovativnost se ne dokazuje izdavanjem "potvrde" od određene certificirane/ovlaštene institucije (npr. potvrda o patentu, industrijskom dizajnu i žigu). Ako je proizvod u visokoj fazi spremnosti za tržište, isti uz adekvatan opis može biti predmetom vaučera.</p> <p>Uputama za prijavitelje, točkom 2.9.1. definirane se prihvatljive kategorije troškova, te iste moraju biti vezane uz jačanje kapaciteta MSP-ova za istraživanje, razvoj i inovacije kroz poticanje suradnje sa znanstveno – istraživačkim organizacijama (ZIO), u svrhu stvaranja novih proizvoda, usluga ili procesa, s naglaskom na komercijalizaciju proizvoda i usluga.</p>
VERZIJA: 40.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 40:		
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.07.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 03.08.2020.
55.	<p>Ljubazno Vas molim za pojašnjenje da li naš projekt ulazi u kriterij potreban za javljanje na natječaj 'Inovacijski vaučeri za MSP-ove.</p> <p>Projekt stavlja naglasak na niz inovacija koje omogućavaju domaćim proizvođačima, od velikih do malih tipa OPG direktan pristup do kupaca u RH bez dodatnih ulaganja. U skladnosti sa smjernicama Vlade za jačanje domaće proizvodnje i opskrbe stanovništva, projekt bi omogućio da svoju robu prodaju direktno kupcima, a portal preuzima kompletan lanac od prodaje, logistike do dostave krajnjim kupcima isti dan.</p>	<p>Sukladno točki 1.3 UzP-a cilj (svrha) Poziva je pružanje stručne podrške od strane ZIO (znanstveno – istraživačka organizacija) u vidu ugovornog pružanja usluga MSP-ovima za troškove testiranja, ispitivanja, demonstracijskih aktivnosti, kao i korištenja stručnih tehničkih znanja za potrebe inovativnih procesa i komercijalizacije inovacija.</p> <p>Molimo proučiti Upute za prijavitelje i ostalu pripadajuću dokumentaciju Poziva.</p>
VERZIJA: 41.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 41:		
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 03.08.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 13.08.2020.

56.	Da li je prihvatljivi prijavitelj poduzeće koje nije imalo niti jednog zaposlenog u zadnjem računovodstvenom razdoblju, međutim u 2020.g. ih ima oko 30-ak?	Molimo pročitajte UzP Inovacijski vaučeri za MSP_4.izmjena, točka 2.1.Prihvatljivost prijavitelja, kao i Obrazac 2. Izjava prijavitelja o istinitosti podataka_4. izmjena.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 06.08.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 13.08.2020.
57.	Jedan od uvjeta je biti vlasnik mikro, malog ili velikog poduzeća. Zanima me, postoji li uvjet o starosti poduzeća tj. mogu li ja ovaj mjesec otvoriti poduzeće i prijaviti se na Vaš natječaj? Ili, mogu li se prijaviti preko poduzeća svoje prijateljice, ako je to u redu i ne utječe na neke buduće stvari? Naime, u slobodno vrijeme se bavim izradom prirodne kozmetike i voljela bih ju analizirati, certificirati i plasirati na tržište, no trenutno nemam vlastito poduzeće pa ne zadovoljavam uvjet...	Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. Poduzetnik mora spadati u kategoriju mikro, malog ili srednjeg poduzetnika kako je definirano Pozivom. Korisnik vaučera mora biti poduzetnik koji je prijavitelj na natječaj.
	VERZIJA: 42.	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 42:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 11.08.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 20.08.2020.
58.	Fakultet u inozemstvu nas traži da prilikom početka obavljanja aktivnosti testiranja i validacije proizvoda moramo platiti 25% iznosa naznačenog u ponudi. Je li za vas u redu ako se Fakultetu na početku provedbe kako oni traže plati 25% i na kraju preostalih 75% s referencom na istu fakturu?	Pozivom nisu propisani načini plaćanja Korisnika usluge pružatelju (ZIO). Molimo vidjeti točku 4.5. i 5.1. Uputa za prijavitelje.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 12.08.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 20.08.2020.
59.	Molim informaciju da li okvirni predračun/ponuda/predugovor ZIO registrirane izvan RH također treba biti izražena u kunama (točka 3.1. Uputa za prijavitelje) ili mogu biti iskazane u stranoj valuti (EUR)? Nadalje, točkom 1.3. Uputa za prijavitelje definirani su pokazatelji, među kojima je i pokazatelj CO27-N Istraživanja, inovacije: Privatna ulaganja koja odgovaraju javnoj potpori u projektima inovacije ili istraživanja i razvoja kojem je jedinica mjere EUR. Obzirom da se ostali troškovi (prihvatljivi i neprihvatljivi troškovi te ukupna vrijednost projekta i iznos bespovratne potpore) izražavaju u kunama, molim informaciju prema kojem tečaju je potrebno izračunati iznos ciljne vrijednosti u eurima?	Okvirni predračun/ponuda/predugovor ZIO registrirane izvan RH treba biti preveden na hrv. i ovjerena od strane sudskog tumača. Nadalje, sukladno Uputama za prijavitelje, točka 3.1.“Izgled i sadržaj projektnog prijedloga“ pod obveznom dokumentacijom pod brojem 4. stoji: „Okvirni predračun/ponuda/ predugovor provedbe projektnih aktivnosti izdan od strane prihvatljivog pružatelja usluga (točka 2.1. i 2.3. ovih Uputa) izražena u kunama.“ Ponuda mora biti izražena ili u kunama ili mora biti izražen srednji tečaj HNB – a na dan izdavanja ponude.

		Kako je navedeno u Uputama, za pokazatelj CO-27, iznos ciljane vrijednosti navedenog pokazatelja u EUR se preračunava uzimajući u obzir tečaj 1 EUR = 7,6 HRK.
	VERZIJA: 43.	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 43:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 17.09.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 28.09.2020.
60.	<p>Kao mikro-subjekt s registriranom djelatnošću računalnih usluga razvijamo vlastitim kapacitetima aplikaciju kao hrvatski ekvivalent Uber-u i sličnim platformama.</p> <p>Za potrebe razvoja jednog dijela aplikacije te testiranja i dokumentiranja angažirali bismo studente računarstva s FER-a. Možemo li za tu namjenu dobiti bespovratna sredstva kroz ovaj program?</p>	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>Vaučer se izdaje u svrhu pružanja usluga (ugovornog istraživanja) od strane znanstveno-istraživačkih organizacija prema poduzetnicima za potrebe razvoja novih proizvoda, usluga ili procesa, s naglaskom na komercijalizaciju proizvoda i usluga. Namjena vaučera nije vlastiti razvoj. Pružatelj usluga vaučera prema korisniku je znanstveno-istraživačka zajednica (institucije i organizacije upisane u Upisnik znanstvenih organizacija Ministarstva znanosti i obrazovanja, odnosno ZIO upisane u odgovarajući registar/upisnik države sjedišta pružatelja usluga).</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 22.09.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 28.09.2020.
61.	<p>Može li se potrošnjom sredstava potpore započeti u 3. kvartalu 2021.?</p> <p>Imam ugovorene poslove do tada, a tek nakon toga mogu se posvetiti inovativnom projektu na kojem radim, a naravno u međuvremenu ne želim izgubiti vaučer.</p>	<p>Poziv je otvoren do 31.12.2020</p> <p>Sukladno točki 5.1 UzP-a pod razdobljem provedbe projekta podrazumijeva se datum početka i predviđenog završetka provedbe projekta. Početkom razdoblja provedbe projekta smatra se datum izdavanja vaučera. Provedba projekta ne smije započeti prije datuma izdavanja vaučera, i mora završiti najkasnije u roku od 90 (devedeset) dana. Razdoblje prihvatljivosti troškova započinje danom početka razdoblja provedbe projekta, a istječe završetkom razdoblja provedbe projekta, odnosno najkasnije 30 (trideset) dana od dana isporuke usluge</p> <p>Sukladno točki 4.5 UzP-a zahtjev za nadoknadu vaučera Korisnik mora podnijeti u roku 30 (trideset) dana od dana isporuke usluge.</p>

		<p>Sukladno navedenom, vaučer od trenutka izdavanja mora biti iskorišten u roku od 90 dana uz dodatnih 30 dana za proceduralne aktivnosti vezane uz plaćanja i podnošenje vaučera za refundiranje sredstava.</p> <p>Sukladno navedenom, inovacijski vaučer nije moguće koristiti u razdoblju koje ste naveli.</p>
62.	<p>Može li biti prihvatljiv pružatelj usluge privatna tvrtka ili poslovno učilište, koji nisu upisani u Upisnik znanstveno-istraživačkih organizacija (sjedište je u RH), ali bi svojim Statutom mogli dokazati cilj djelovanja kroz usavršavanja u svrhu prijenosa i implementacije znanja i tehnologije u poslovanje?</p>	<p>Ne.</p> <p>Pružatelj usluga vaučera prema korisniku je znanstveno-istraživačka zajednica (institucije i organizacije upisane u Upisnik znanstvenih organizacija Ministarstva znanosti i obrazovanja, odnosno ZIO upisane u odgovarajući registar/upisnik države sjedišta pružatelja usluga).</p>
	VERZIJA: 44.	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 44:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 09.10.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 21.10.2020.
63.	<p>U Pozivu je definirano da se <i>potpore mogu dodijeliti uz uvjet da su poštovana ograničenja vezana za pragove dodjele potpore male vrijednosti utvrđena u članku 3. de minimis Uredbe.</i></p> <p><i>Ukupan iznos potpore male vrijednosti koja se po državi članici dodjeljuje jednom (jedinstvenom) poduzetniku ne smije prelaziti 200.000,00 EUR tijekom prethodne 2 (dvije) fiskalne godine i u tekućoj fiskalnoj godini, sukladno članku 2. stavak 2. de minimis Uredbe. Ukupan iznos potpore male vrijednosti koja se po državi članici dodjeljuje jednom poduzetniku koji obavlja cestovni prijevoz tereta za najamninu ili naknadu ne smije premašiti 100.000,00 EUR tijekom prethodne 2 (dvije) fiskalne godine i u tekućoj fiskalnoj godini. Navedena potpora male vrijednosti ne smije se koristiti za kupovinu vozila za cestovni prijevoz tereta. U slučaju da traženim iznosom potpore prijavitelj prelazi gornje granice za dodjelu de minimis potpore, neće biti moguće dodijeliti vaučer putem ovog Poziva.</i></p> <p>S obzirom na pojavu epidemije COVID-19, na razini EU je objavljen Privremeni okvir za mjere državne potpore u svrhu podrške gospodarstvu u aktualnoj pandemiji Covida-19. Izmjenama koje su stupile na snagu 3. travnja 2020. definirano je da se razina državnih potpora (de minimis) koje može zaprimiti jedan poduzetnik u obliku izravnih bespovratnih sredstava, poreznih olakšica i povoljnijih uvjeta plaćanja ili u drugim oblicima podiže s 200.000 eura na iznos od 800.000 eura.</p>	<p>Predmetni Poziv se temelji na programu potpora male vrijednosti, koji ne uključuje potpore iz navedenog Privremenog Okvira za mjere državnih potpora u svrhu podrške gospodarstvu u aktualnoj pandemiji Covida-19.</p> <p>Također, Privremenim Okvirom nije definirano da se razina državnih potpora (de minimis) koje može primiti jedan poduzetnik u obliku izravnih bespovratnih sredstava, poreznih olakšica i povoljnijih uvjeta plaćanja ili u drugim oblicima podiže s 200.000 eura na iznos od 800.000 eura.</p> <p>Navedeno je da privremene mjere potpore obuhvaćene Privremenim Okvirom mogu se zbrajati s potporom na temelju uredbi o de minimis potporama ili s potporom na temelju uredbi o skupnom izuzeću ako se poštuju odredbe i pravila o zbrajanju iz tih uredbi.</p>

	U slučaju konkretnog Poziva (Inovacijski vaučeri za MSP-ove), koji je otvoren do 31.12.2020. i na koji su moguće prijave, molimo informaciju primjenjuje li se za prijavitelje koji predaju prijavu nakon 3. travnja 2020. prag od 200.000 eura ili od 800.000 eura? Jesu li prihvatljivi prijavitelji koju su zaprimili maksimalan iznos de minimis potpore od 200.000 eura u protekle tri godine, ali nisu dosegli prag od 800.000 eura?	
	VERZIJA: 45.	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 45:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 29.10.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 09.11.2020.
64.	<p>Imam otvoren obrt 2 mjeseca za proizvodnju i prodaju kozmetike za atopijski dermatitis (kožna bolest).</p> <p>Željela bih podnijeti zahtjev za dobivanje vaučera kako bi još nekoliko kozmetičkih proizvoda prošlo testove i dospjelo na tržište. Gledala sam vaše videe na youtube u kojima objašnjavate kako se prijaviti. Zanima me:</p> <p>1. Moja jedna krema mora proći 3 mjeseca točno testove da bi sve bilo u skladu s regulativom. Mogu li odmah tražiti 5 vaučera za 5 proizvoda ili moram prvo testirati 1 kremu pa čekat 3 mjeseca pa tražiti vaučer za 2. itd.</p> <p>2. Obrt mi je otvoren točno 2 mjeseca. Gospođa na videu govori da se trebaju predati papiri koji se odnose na prethodne godine poslovanja. Mogu li se ja uopće prijaviti ako imam novootvoren obrt?</p> <p>3. Kod upisivanja vlasništva žena je objasnila na videu da se najčešće događaju greške jer ljudi krivo upišu vlasništvo koje imaju u drugim firmama. Ja imam 100% vlasništvo svog obrta i nemam udjela u vlasništvu nigdje drugdje i nikad ništa nisam prije ovog otvorila.</p>	<p>1. Molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 19.</p> <p>2. Sukladno pravilima Poziva novootvoreni obrt je prihvatljiv prijavitelj, ukoliko ispunjava uvjet da je pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014 i Uredbe 2017/1084.</p> <p>3. Obrasci za popunjavanje kao i sva potrebna dokumentacija koju je potrebno priložiti navedena je dokumentu Upute za prijavitelje te Vas molimo da isti proučite. Isti možete pronaći na poveznici:</p> <p>https://efondovi.mrrfeu.hr/MISPublicApi/poziv/download/b2b7a37c-58e9-448a-89c9-dc8df35fcd29</p> <p>Podatke o vlasničkoj strukturi upisujete u Obrazac 3. a za navedeni slučaj je dovoljno popuniti Tablicu 1. te isto ovjeriti pečatom i potpisom odgovorne osobe/vlasnika obrta.</p>
	VERZIJA: 46.	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 46:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 06.11.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 17.11.2020.

65.	Zanima me mogu li se na natječaj prijaviti tj. ostvariti prava na vaučer tek osnovane firme (j.d.o.o.) i je li nužno da firma ima prijavljenu zaposlenu osobu ili može i j.d.o.o. kao dodatna djelatnost tj. ja sam vlasnik, ali to mi nije primarni posao.	Molimo vidjeti odgovore na pitanja broj 8., 43, i 64.2.. Molimo pročitajte UzP Inovacijski vaučeri za MSP_4.izmjena, točka 2.1. Prihvatljivost prijavitelja, kao i Obrazac 2. Izjava prijavitelja o istinitosti podataka_4. izmjena.
VERZIJA: 47.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 47:		
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 16.11.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.11.2020.
66.	Dobili smo investiciju od jednog investicijskog fonda koji je sredstva dobio od „ESIF Fonda rizičnog kapitala“. Budući da se u uputama za prijavitelje navodi sljedeće: „Prijavitelj se obvezuje iz vlastitih sredstava ili vanjskim financiranjem (svime što ne predstavlja sredstva iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova) osigurati...“ molimo za informaciju mogu li se sredstva za financiranje razlike između iznosa ukupnih prihvatljivih troškova projektnog prijedloga i iznosa bespovratnih sredstava iz EFRR-a dodijeljenih za financiranje prihvatljivih troškova u sklopu ovog Poziva financirati iz te investicije koju smo primili?	Sukladno točki 1.4 Uputa za prijavitelje kombinacija financijskih instrumenata iz ESI fondova i bespovratnih sredstava iz ESI fondova za isti projekt nije dopuštena.
VERZIJA: 48.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 48:		
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10.12.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 21.12.2020.
67.	Da li postoji mogućnost prijaviti se za natječaj Investicijskih vaučera na temelju osnovane tvrtke u državi Delaware, SAD, s pravnom formom "Delaware C Corporation" ali s glavnim središtem u Hrvatskoj, te plaćanje poreza naravno u Hrvatskoj i zaposlenicima u Hrvatskoj? Razlog zašto se tvrtka osniva s tom pravnom formom je, da naši budući ulagatelji žele samo ulagati u Startup-ove s navedenom pravnom formom. Znači ako želimo uspjeti s našom inovativnom idejom na internacionalnom tržištu, onda nemamo mogućnosti običi ulagatelje iz Amerike. Postoji li mogućnost dobiti inovacijski vaučer, ako je tvrtka tek nedavno osnovana?	Poduzeće je prihvatljiv prijavitelj ukoliko je osnovano prije predaje projektnog prijedloga, sukladno uvjetima prihvatljivosti prijavitelja navedenih u točkama 2.1. i 2.4. Uputa za prijavitelje.

	Da li vaše ocjenjivanje uključuje parametre koji se odnose samo na kvalitetu poduzeća ili i za uspjeh Startup-a totalne ne bitne fakte poput starost tvrtke?	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 11.12.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 21.12.2020.
68.	Vezano uz točku 3.1. UzP, dio koji se odnosi na "ZIO registrirane izvan RH, dokaz o registraciji odnosno Statut ZIO ili drugi pravni akt". Molimo mišljenje kojim se konkretno dokumentom dokazuje registracija pružatelja usluge koje je registrirano kao poduzeće u Njemačkoj, te nema Statut, a registrirano je u potrebnoj djelatnosti za izvršenje usluge ispitivanja. Molimo da navedete koji bi jednakopravni dokument u ovom slučaju bio prihvatljiv.	<p>Molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 48., 49., 50., 51. i 62.</p> <p>Sukladno točki 2.3. UzP – a Znanstveno-istraživačke organizacije moraju biti upisane u Upisnik znanstvenih organizacija za organizacije koje su registrirane u RH, odnosno ZIO upisane u odgovarajući registar/upisnik države sjedišta pružatelja usluga.</p> <p>Znanstveno-istraživačke organizacije koje ispunjavaju kriterije za istraživačku organizaciju definirane Okvirom Zajednice za državne potpore za istraživanje i razvoj i inovacije (2014/C 198/01): „znači subjekt (kao što su sveučilišta ili istraživački instituti, agencije za prijenos tehnologije, posrednici u inovaciji, fizičke osobe ili virtualni kolaborativni subjekti usmjereni na istraživanje), bez obzira na njegov pravni status (ustrojstvo na temelju javnog ili privatnog prava) odnosno način financiranja, čiji je prvenstveni cilj nezavisno provoditi temeljno istraživanje, industrijsko istraživanje ili eksperimentalni razvoj ili s rezultatima tih djelatnosti upoznati široku javnost, putem predavanja, objavljivanja ili prijenosa znanja“ (dokazuje se Statutom ili drugim aktom).</p>
	VERZIJA: 49.	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 49:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.12.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 05.01.2021.
69.	Da li sukladno zakonu koji uređuje stopu sufinanciranja Prijavitelj iz Grada Petrinje ima pravo na povlaštenu stopu sufinanciranja prihvatljivih troškova, te koliko ona iznosi?	<p>Sukladno točki 1.4 UzP-a za dodjelu bespovratnih sredstava prijaviteljima koji su registrirani na područjima jedinica područne (regionalne) samouprave (JP(R)S) svrstanim na temelju Odluke o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN 132/17) utvrđuju se sljedeći intenziteti potpora:</p> <p>1. najviše 70% prihvatljivih troškova financirati će se prihvatljivim prijaviteljima sukladno točki 2.1. ovih Uputa ukoliko se sjedište prijavitelja nalazi u IV. skupini Jedinica područne (regionalne) samouprave razvrstane prema indeksu razvijenosti sukladno Zakonu o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/14, 123/17);</p> <p>2. najviše 75% prihvatljivih troškova financirati će se prihvatljivim prijaviteljima sukladno točki 2.1. ovih Uputa ukoliko se sjedište prijavitelja nalazi u III. skupini Jedinica područne (regionalne) samouprave razvrstane</p>

		<p>prema indeksu razvijenosti sukladno Zakonu o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/14, 123/17);</p> <p>3. najviše 80% prihvatljivih troškova financirati će se prihvatljivim prijaviteljima sukladno točki 2.1. ovih Uputa ukoliko se sjedište prijavitelja nalazi u II. skupini Jedinica područne (regionalne) samouprave razvrstane prema indeksu razvijenosti sukladno Zakonu o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/14, 123/17);</p> <p>4. najviše 85% prihvatljivih troškova će se financirati prihvatljivim prijaviteljima sukladno točki 2.1. ovih Uputa ukoliko se sjedište prijavitelja nalazi u I. skupini Jedinica područne (regionalne) samouprave razvrstane prema indeksu razvijenosti sukladno Zakonu o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/14, 123/17).</p> <p>Grad Petrinja nalazi se u Sisačko-molavačkoj županiji koja spada u I. skupinu Jedinica područne (regionalne) samouprave koja po UzP. ima stopu sufinanciranja prihvatljivih troškova od 85%.</p>
70.	<p>Da li sukladno natječajnoj dokumentaciji dopušten trošak Promidžbe i vidljivosti?</p>	<p>Sukladno točki 2.9.1 UzP-a slijedeće kategorije troškova smatraju se prihvatljivima:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Troškovi testiranja, ispitivanja, demonstracijskih aktivnosti, kao i troškovi pružanja stručnih tehničkih znanja, u svrhu razvoja proizvoda, usluga i procesa na temelju ugovornog pružanja usluga. <p>Trošak Promidžbe i vidljivosti nije prihvatljiv trošak po ovom Pozivu. Napominjemo da je, sukladno navedenom u točki 5.5. UzP-a, Korisnik dužan poduzeti sve potrebne korake kako bi objavio činjenicu da EU sufinancira projekt te da je projekt koji se provodi u sklopu OPKK sufinanciranog od strane EFRR.</p>
	VERZIJA: 50.	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 50:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 14.01.2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 22.01.2021.
71.	<p>Jasno mi je da "prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014 i Uredbe 2017/1084. "</p> <p>Zanima me da li se ovo odnosi i na OPG?</p> <p>Naime, mi smo OPG koji se bavi proizvodnjom smilja i uzgojem magaraca. Imamo kozmetičku liniju od smilja na tržištu. Plan je da iskoristimo sirovinu magarećeg mlijeka u novoj budućoj kozmetičkoj liniji. Ideja je da se prijavimo za vaučer kako bismo</p>	<p>U okviru ovog Poziva, potpora se prema Uredbi (EU) br. 1407/2013 ne može dodijeliti Prijaviteljima koji djeluju u sektoru prerade i stavljanja na tržište poljoprivrednih proizvoda, s naznakom da se prerada poljoprivrednih proizvoda odnosi na sve postupke prerade koji za ishod u konačnici imaju također poljoprivredni proizvod. Drugim riječima, objašnjeno na vašem primjeru, u okviru ovog Poziva prihvatljivo je testiranje gotovih kozmetičkih proizvoda od magarećeg mlijeka, ali ne i testiranje magarećeg mlijeka, u smislu poljoprivrednog proizvoda, u svrhu njegova „ugrađivanja“ u sastav novog kozmetičkog proizvoda.</p>

	pokrili troškove testiranja i ispitivanja novih kozmetičkih proizvoda od magarećeg mlijeka.	
72.	<p>2.9.1. Prihvatljive kategorije troškova Slijedeće kategorije troškova smatraju se prihvatljivima:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Troškovi testiranja, ispitivanja, demonstracijskih aktivnosti, kao i troškovi pružanja stručnih tehničkih znanja, u svrhu razvoja proizvoda, usluga i procesa na temelju ugovornog pružanja usluga i ono sve što piše u fusnoti; <p>U okviru prihvatljivih troškova, da li su prihvatljivi samo troškovi koji se generiraju kod ZIO ili je prihvatljiv i dio troškova koji se generira kod prijavitelja? Npr. da li je prihvatljiva bruto plaća za osobu zaposlenu kod prijavitelja na razvoju proizvoda ili trošak konzultacija u segmentu pružanja stručno tehničkih znanja u svrhu razvoja proizvoda koji ima prijavitelj prema trećoj osobi koja nije ZIO?</p>	Prihvatljivi troškovi navedeni su u točki 2.9.1. UzP-a. Sukladno točki 2.9.2. plaće se smatraju neprihvatljivim troškom. Trošak koji se generira kod prijavitelja nije prihvatljiv.
	VERZIJA: 51.	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 51:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 21.01.2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 02.02.2021.
73.	<p>U svrhu zainteresiranosti za izradu aplikacije koja bi bila inovacija na tržištu molim Vas za odgovor na sljedeća pitanja.</p> <p>1. Sukladno Uputama za prijavitelje i svrsi poziva "Pružanje stručne podrške od strane znanstveno-istraživačkih organizacija u vidu ugovornog pružanja usluga MSP-ovima za troškove testiranja, ispitivanja, demonstracijskih aktivnosti kao i stručnih tehničkih znanja" da li se predmetnim natječajem može financirati istraživanje tržišta za potrebe predmetne usluge koja bi bila novost na tržištu. Trenutno postoji vizualizacija ideje (aplikacije). Ukoliko bi postojala zainteresiranost dionika, izradila bi se aplikacija koja bi se komercijalizirala, a financirala bi se putem vlastitih izvora i prijave na EU natječaj.</p>	Sukladno točki 2.9.1. UzP-a. istraživanje tržišta nije prihvatljiv trošak.
74.	<p>Prijavitelj je dobio inovacijski vaučer za MSP-ove. Surađujemo sa Fakultetom strojarstva i brodogradnje u Zagrebu. Slijedeći tjedan ćemo potpisati ugovor sa FSB-om. Oni će nam pružiti uslugu izrade prototipa filtera.</p> <p>Može li Prijavitelj dobiti još jedan vaučer za MSP-ove, isto bi surađivali s FSB-om, za drugi projekt?</p> <p>Prvi vaučer nam iznosi 20 000 kn.</p>	Molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 19.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 22.01.2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 02.02.2021.

75.	<p>Možete li samo potvrditi da se grad Benkovac (Zadarska županija) nalazi u III. skupini Jedinica područne (regionalne) samouprave razvrstanih prema indeksu razvijenosti sukladno Zakonu o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/14, 123/17) te time ima pravo na intenzitet potpore od 75%?</p> <p>Naime, sustav uporno prilikom unosa intenziteta potpore od 75% u dijelu kod Izvora financiranja, Kategorija financiranja/Nositelj troška (ikonica kalkulatora) javlja da se Prijavitelj nalazi u IV. skupini prema indeksu razvijenosti te se prekoračuje maksimalni intenzitet potpore (70%).</p>	<p>Sukladno Odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN 132/17), Članku II, grad Benkovac se u sastavu Zadarske županije nalazi u III. skupini jedinica područne (regionalne) samouprave. Prema već spomenutoj Odluci i Članku III, Grad Benkovac pripada IV. skupini jedinica lokalne samouprave.</p> <p>Sukladno UzP-u, točka 1.4. Financijska alokacija, iznosi i intenziteti bespovratnih sredstava, za dodjelu bespovratnih sredstava prijaviteljima koji su registrirani na područjima jedinica područne (regionalne) samouprave utvrđuju se slijedeći intenziteti potpora: najviše 75% prihvatljivih troškova financirati će se prihvatljivim prijaviteljima sukladno točki 2.1. ovih Uputa ukoliko se sjedište prijavitelja nalazi u III. skupini jedinica područne (regionalne) samouprave razvrstane prema indeksu razvijenosti sukladno Zakonu o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/14, 123/17). Na temelju prethodno navedenog, potvrđujemo da prijavitelj čije se sjedište nalazi u gradu Benkovcu ima pravo na intenzitet potpore od 75%.</p>
VERZIJA: 52.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 52:		
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 08.02.2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 17.02.2021.
76.	<p>Je li Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo koje u sklopu projekta želi razviti novi prehrambeni proizvod (zaista je uključena prerada, ne radi se o primarnom proizvodu) prihvatljivi prijavitelj na poziv za dostavu projektnih prijedloga Inovacijski vaučeri za MSP-ove?</p>	<p>U okviru ovog Poziva, potpora se prema Uredbi (EU) br. 1407/2013 ne može dodijeliti Prijaviteljima koji djeluju u sektoru prerade i stavljanja na tržište poljoprivrednih proizvoda, s naznakom da se prerada poljoprivrednih proizvoda odnosi na sve postupke prerade koji za ishod u konačnici imaju također poljoprivredni proizvod.</p> <p>Molimo vidjeti i odgovor na pitanje br. 71.</p>